
Číslo zápisnice: SFZ/DK/22/2021-2022 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia 

Deň konania hlasovania:   25.11.2021  

 

 

Predsedajúci:  Miroslav Vlk    Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu zúčastnení na hlasovaní „per rollam“: 1 

 

1. Miroslav Vlk  

2. Jozef Škríba  

3. Róbert Dadykin  

4. Miroslav Jablonický  

5. Peter Mihál 

6. Marián Vereš  

7. Peter Potecký  

8. František Lunák 

9. Miroslav Urban  

10. Peter Reisz 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK  

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:          10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 426 – Marian Pišoja / 1273914 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera 

pred PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 21.11.2021. 

 

U 427 – Barbora Valová / 1271382 / MŠK Žilina, I. liga Ženy / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

22.11.2021 s prerušením podľa čl. 34/7 DP. 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:      1 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 428 – Vladimír Weiss / 1184657 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – od 22.11.2021. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9  



PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:      1 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za 5 napomenutí ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 429 – Bamidele Isa Yusuf / 1427822 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - od 

21.11.2021. 

U 430 – Kelvin Spencer Pires / 1434610 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 20.11.2021. 

U 431 – Šimon Šumbera / 1444800 / FK Senica, Fortuna liga / - od 21.11.2021. 

U 432 – Patrik Voleský / 1444074 / MFK Skalica, II. liga / - od 21.11.2021. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        9  

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:      1 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENÍ: 

Oznamy: 

U 433 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK berie na vedomie podanie navrhovateľa 

Rastislav Kružliak, v zastúpení Advokátska kancelária Monika Hubocká & Partners bez 

prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 



U 434 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie 

sporov sp.zn. KS/15/2020 zo dňa 30.12.2020 v právnej veci navrhovateľa Denis 

Baumgartner v zastúpení Advokátska kancelária Monika Hubocká & Partners proti 

odporcovi FK Senica, a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 06.09.2021 a vykonateľnosť 

dňa 07.10.2021 (v spojení s uznesením KS-O/2/2021 zo dňa 02.08.2021). DK začína 

disciplinárne konanie podľa 71/1,3g DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 

DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu 

súťažnej činnosti družstvu mužov podľa čl. 43/6 DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v 

lehote do 4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia predložiť doklad o úhrade dlžnej 

finančnej čiastky. 

U 435 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 

15. kola Fortuna ligy medzi MFK Ružomberok – AS Trenčín bez prijatia ďalších opatrení 

podľa čl. 71/5c DP. 

U 436 – Miroslav Schneider / 1045881 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 414 a pokračuje v ďalšom šetrení veci. 

U 437 – Miroslav Spišiak / 1311494 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 424 a pokračuje v ďalšom šetrení veci. 

 

U 438 – Ivan Roštár / 1311863 / – DK na základe U 413 žiada menovaného o podrobné 

písomné stanovisko k podnetu na začatie disciplinárneho konania zo dňa 25.09.2021, do 

09.12.2021. 

 

U 439 – ŠK Slovan Bratislava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu 

k U 423 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 440 – DK berie na vedomie podnet navrhovateľa Ivan Galád v zast. Advokátska 

kancelária Stoklasa & Stoklasová zo dňa 18.11.2021 a odstupuje vec na doriešenie DK 

ZsFZ podľa čl. 71/5e DP. 

 

FUTSAL :   

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 441 – Miloš Hubočan / 1316483 / ŠK Makroteam Žilina, 1. SLF / – od 21.11.2021. 

 

Oznamy :   

U 442 – Jakub Mahút / 1329120 / ŠK Makroteam Žilina, 1. SLF / – DK na 

základe stanoviska odbornej komisie KR SF rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie 

súpera do tváre nadmernou silou v prerušenej hre) počas stretnutia 10. kola 1. SLF medzi 

ŠK Makroteam Žilina – Pinerola 1994 Futsal Academy podľa čl. 49/1b DP ukladá 



Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

25.11.2021 s prerušením podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 443 – ŠK Makroteam Žilina / 1. SLF / – DK berie na vedomie podnet klubu doručený 

prostredníctvom ISSF dňa 23.11.2021 (ID 142606) a na základe stanoviska odbornej 

komisie KR SF k situácii zo 36. minúty a udeleniu ČK po 2. ŽK hráčovi domácich č. 9 

Miloš Hubočan / 1316483 / počas stretnutia 10. kola 1. SLF medzi ŠK Makroteam Žilina 

– Pinerola 1994 Futsal konaného dňa 20.11.2021 ponecháva v platnosti U 441. 

 

 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         9 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:      1 

 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 
 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 426 – Marian Pišoja / 1273914 / MFK Dukla Banská Bystrica, II. liga / - vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera pred 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 21.11.2021. 

 

U 427 – Barbora Valová / 1271382 / MŠK Žilina, I. liga Ženy / - vylúčenie za telesné 

napadnutie – kopnutie súpera nadmernou silou v prerušenej hre podľa čl. 49/1b DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 

22.11.2021 s prerušením podľa čl. 34/7 DP. 

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 428 – Vladimír Weiss / 1184657 / ŠK Slovan Bratislava, Fortuna liga / – od 22.11.2021. 

Disciplinárna sankcia po 5. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie 

výkonu športu podľa čl. 37/5a DP na 1 súťažné stretnutie:  

U 429 – Bamidele Isa Yusuf / 1427822 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / - od 21.11.2021. 

U 430 – Kelvin Spencer Pires / 1434610 / AS Trenčín, Fortuna liga / - od 20.11.2021. 

U 431 – Šimon Šumbera / 1444800 / FK Senica, Fortuna liga / - od 21.11.2021. 



U 432 – Patrik Voleský / 1444074 / MFK Skalica, II. liga / - od 21.11.2021. 

 

Oznamy :   

U 433 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK berie na vedomie podanie navrhovateľa 

Rastislav Kružliak, v zastúpení Advokátska kancelária Monika Hubocká & Partners bez prijatia 

ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 434 – FK Senica / Fortuna liga / – DK obdržala uznesenie Komory SFZ pre riešenie sporov 

sp.zn. KS/15/2020 zo dňa 30.12.2020 v právnej veci navrhovateľa Denis Baumgartner 

v zastúpení Advokátska kancelária Monika Hubocká & Partners proti odporcovi FK Senica, 

a.s., ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 06.09.2021 a vykonateľnosť dňa 07.10.2021 (v spojení 

s uznesením KS-O/2/2021 zo dňa 02.08.2021). DK začína disciplinárne konanie podľa 71/1,3g 

DP pre porušenie finančnej disciplíny podľa čl. 54/1 DP. DK zároveň ukladá klubu ochranné 

opatrenie spočívajúce v pozastavení výkonu súťažnej činnosti družstvu mužov podľa čl. 43/6 

DP a súčasne ukladá klubu povinnosť v lehote do 4 týždňov od uverejnenia tohto rozhodnutia 

predložiť doklad o úhrade dlžnej finančnej čiastky. 

U 435 – AS Trenčín / Fortuna liga / – DK berie na vedomie Správu delegáta zo stretnutia 15. 

kola Fortuna ligy medzi MFK Ružomberok – AS Trenčín bez prijatia ďalších opatrení podľa 

čl. 71/5c DP. 

U 436 – Miroslav Schneider / 1045881 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko 

menovaného k U 414 a pokračuje v ďalšom šetrení veci. 

U 437 – Miroslav Spišiak / 1311494 / – DK berie na vedomie písomné stanovisko menovaného 

k U 424 a pokračuje v ďalšom šetrení veci. 

 

U 438 – Ivan Roštár / 1311863 / – DK na základe U 413 žiada menovaného o podrobné 

písomné stanovisko k podnetu na začatie disciplinárneho konania zo dňa 25.09.2021, do 

09.12.2021. 

 

U 439 – ŠK Slovan Bratislava / Fortuna liga / – DK berie na vedomie stanovisko klubu 

k U 423 bez prijatia ďalších opatrení podľa čl. 71/5c DP. 

 

U 440 – DK berie na vedomie podnet navrhovateľa Ivan Galád v zast. Advokátska kancelária 

Stoklasa & Stoklasová zo dňa 18.11.2021 a odstupuje vec na doriešenie DK ZsFZ podľa čl. 

71/5e DP. 

 

FUTSAL :   

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu športu 

alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 441 – Miloš Hubočan / 1316483 / ŠK Makroteam Žilina, 1. SLF / – od 21.11.2021. 

 



Oznamy :   

U 442 – Jakub Mahút / 1329120 / ŠK Makroteam Žilina, 1. SLF / – DK na 

základe stanoviska odbornej komisie KR SF rozhodla, že za telesné napadnutie (udretie súpera 

do tváre nadmernou silou v prerušenej hre) počas stretnutia 10. kola 1. SLF medzi ŠK 

Makroteam Žilina – Pinerola 1994 Futsal Academy podľa čl. 49/1b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – pozastavenie výkonu športu na 3 týždne podľa čl. 49/2b DP, od 25.11.2021 

s prerušením podľa čl. 34/7 DP. 

 

U 443 – ŠK Makroteam Žilina / 1. SLF / – DK berie na vedomie podnet klubu doručený 

prostredníctvom ISSF dňa 23.11.2021 (ID 142606) a na základe stanoviska odbornej komisie 

KR SF k situácii zo 36. minúty a udeleniu ČK po 2. ŽK hráčovi domácich č. 9 Miloš Hubočan 

/ 1316483 / počas stretnutia 10. kola 1. SLF medzi ŠK Makroteam Žilina – Pinerola 1994 Futsal 

konaného dňa 20.11.2021 ponecháva v platnosti U 441. 

 

 

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Miroslav Vlk       Tomáš Fodrek   

 

 

 

 


